

本版投稿邮箱:

lywbjyzk@126.com

咨询电话:13838455834

洛阳晚报教育周刊公众微信号:

lywbjyzk

## 水世界

□东升一小三(1)班 王锦飞

暑假的一天早上,我和爸爸妈妈一起去水世界。在路上,我期待快点儿到水世界。

一个小时后,我们来到了水世界。爸爸去换票,我们等了一会儿就进去了。

这里有很多游泳池,我选了一个准备游泳。由脚尖到脚掌再到脚跟,我慢慢进入水中,清凉的感觉传遍全身,我感觉很爽。

彩虹出现在空中,绚丽的色彩让人无法睁开眼睛,我张开双臂,享受着水与皮肤接触那一瞬间的清凉,感觉全身的毛孔都张开了,享受着水的滋润……

玩了很久,爸爸带我们去吃饭。饭后,我们又租了两个游泳圈,套着游泳圈去玩滑梯!哈哈,真棒!

接着,我们又玩了其他游乐设施,十分好玩!时间过得真快,该走了,我们向水世界告别。今天玩得真开心,回来的时候我还喝了几杯果汁呢!

水上乐园,真正的乐园!

(辅导教师 曹新杰)

## 夏日

□市直一小五(2)班 卫佩雯

夏日的午后,太阳无情地烤着大地,柏油路也被烤得软软的,小狗懒洋洋地吐着舌头,整个身子都贴在地上,好像在说:“热死我了,热死我了。”路边的花被晒得无精打采,花瓣半收,仿佛在跟太阳捉迷藏。原本绿油油的小草也被晒得垂头丧气,个个耷拉着脑袋,不约而同地说:“渴死我了,渴死我了。”

夏季的天,像个淘气的孩子,说变就变,刚刚还晴空万里,转眼就下起了倾盆大雨。水珠落在地上,溅起一片水花。河水欢快地奔跑着。花草尽情地享受着雨水的滋润,享受着难得的清爽。雨后的空气格外清新,不一会儿,天空就出现了一道美丽的彩虹,不知道是谁把它装扮得五光十色……

夏日的傍晚,夕阳将天空映得一片绯红,远远看去,整个天空像被大火烧着了一样,十分壮观。我喜欢和妈妈在夕阳下散步,我们穿过一片树林,迎着微微的晚风,阵阵清香扑鼻而来,眼前出现了一大片荷花。雨后的荷花格外美丽,雨水留在荷花的花瓣上,伴着清风和晚霞,犹如一颗颗七彩的宝珠,清新靓丽,高贵典雅。“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”也许写的正是此刻的景色。

荷花仙子扭动着腰肢,在微风中翩翩起舞,向人们展示着她的妩媚。这里有白荷花,也有红荷花。白荷花挤在一起,犹如一大片雪,红荷花挤在一起,仿佛燃起的火焰。

啊!夏天的景色是这样美。

(辅导教师 禹萌)

## 游灵山公园

□东升三小四(2)班 范沐祯

快乐的暑假到了,我终于有时间和爸爸妈妈外出游玩了。妈妈说夏天是荷花盛开的季节,赏荷最好。于是,一大早,我们便驱车前往灵山公园游玩。

路上,晨风吹着,我感觉惬意极了。窗外的树木和田野像箭一样飞驰而过,我快乐地和小鸟开始了歌唱比赛。

半个小时后,灵山公园到了。公园的门一开,我们就欢呼着跑进灵山公园。莲花仙子面带微笑,手拿莲花正欢迎我们呢!

公园到处都是荷塘。在荷塘里,荷叶圆圆的,像一把把撑开的绿伞。有的荷叶上,晶莹的露珠在调皮地打滚儿,我伸手把荷叶一抖,嘿!这大露珠立刻变成了三四个小露珠,一起在荷叶上滚来滚去,就像我洗完澡满床打滚儿一样,真有趣!有的莲花刚长出来,几只蜻蜓落在上面。

“妈妈,快看,这真的是小荷才露尖尖角,早有蜻蜓立上头啊!”我兴奋地大喊。

公园里的挹月亭是赏荷的好地方,我站在里面放眼望去,碧绿的荷叶一个挨一个铺向远方,白色的、粉色的荷花像穿着漂亮舞裙的仙女一样,随风跳着优美的舞蹈。原来,“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”描写的就是这样的景色啊!我今天总算理解了这两句诗的含义。

夕阳西下,我在回家的路上,向车窗外挥手:“美丽的灵山公园,我还会再回来的!”

(辅导教师 李斐斐)

## 美丽的洛浦公园

□东关回小四(4)班 唐佳怡

洛浦公园是一个景色优美的地方,站在假山上欣赏这里的风景,别有一番情趣。

这座假山耸立在亭子和水池边,是用山石垒成的,错落有致,挺拔俊秀。山顶的青松像一把把绿伞,又像一个个卫士,守护着这方土地。

假山周围是水池,碧绿的池水映着蓝天白云,映着树木花草,显得非常清澈。太阳一照,波光粼粼,微风吹过,浪花朵朵,美如仙境。

水池旁边有月季,那美丽的月季花令人陶醉,有的艳如红霞,有的白如瑞雪。蝴蝶煽动着彩色的翅膀,飞向花丛;蜜蜂也舞动着透明的翅膀,犹如穿纱裙的仙女在花丛中翩然起舞。

月季旁边是凉亭,许多游客在里面谈笑,也有一些小朋友像我一样在欣赏洛浦公园的美景。

好一幅美丽的洛浦风光图!

(辅导教师:高金叶)

点评:此文从洛浦公园一处假山起笔,写了假山,山下水池,池边月季,月季边的凉亭,落笔在游人,景物转换清晰,描写细致,较好地表现了洛浦公园的美景。

单独一座假山用“错落有致”形容不恰当,“煽动”应为“扇动”。

下辈子  
我要做一棵  
大树

□嵩县江苏实验小学小六(4)班 贾文涛

我羡慕大树的高大,更崇拜它那无私的精神。如果有下辈子,我要做一棵为人们造福的大树。

烈日炎炎时,我要用高大的身躯为大地撑起一片阴凉。

夏天,我要为人们贡献一片阴凉,让孩子们在我身边玩耍乘凉;秋天,我要把我的头发染黄,再给大地铺上一片金黄;冬天,我不那么美丽了,只有光秃秃的身体,不过,我会为人们默默地释放氧气;春天,春姑娘轻轻一吹,我再次醒来,为大家创造一片美景,让游客在我身边照相。

有一天,我老去了,但我的身体非常强壮,我愿被伐木工砍去,造纸、盖房。

也许,我没有被砍去,但我希望小鸟在我身上搭窝,让我的身体充满欢声笑语。

这就是我下辈子的愿望,我爱大树,更爱它那无私的精神。

(辅导教师 谭亚媛)

点评:小作者借物抒情,想象自己是一棵大树,一年四季,直至终老都在为人们造福。“做一棵为人们造福的大树”,这是小作者美丽、无私的心声,它像一缕春日的阳光,温暖着我们,感动着我们。

## 了不起的人

□王城小学二(5)班 石卜源

一提“了不起”的人,大家都觉得他肯定很神秘。我知道一个了不起的人,他就是我的爸爸,他叫石国庆。

上周我没去上课,因为我陪爸爸去北京给一名两岁的韩国小朋友捐造血干细胞去了。

老师向同学们说了这个消息,大家都很惊讶,认为我的爸爸太伟大,太了不起了。

今天,我去上课了,大家兴奋地围着我,七嘴八舌地问我爸爸的事。我神气地说:“这几天你们看电视吧!连中央电视台都采访我爸爸了!”大家都十分敬佩我爸爸,老师对他们说:“每个人都献给别人一点儿爱,世界就会更美好。我们都应该向这位了不起的父亲学习,做一个有爱心的人!”

(辅导教师 贾云平)

洛阳晚报教育周刊微信

微信投稿  
优先刊登

投稿方式见微信号内说明

## 灭蚊记

□伊川县星源学校四(2)班 张宇帆

炎炎夏日,最让人烦恼的就是可恶的蚊子。如果稍有不慎,它们就会和你来几次亲密接触,然后你就会收到许多“大红包”,真让人防不胜防。

那天晚上,我正要进入梦乡,一只蚊子哼着小曲儿落在我的脸上。我不想理它,就胡乱往脸上一拍,继续睡觉。可是,这只蚊子以为我好欺负,更加肆无忌惮。它一会儿落到我的脸上,一会儿落到我的胳膊上,好像在向我挑战。好啊!我本打算饶你一命,你却主动来送死,那我就成全你!

我怒气冲冲地打开灯,拿起桌子上的苍蝇拍,进入了战斗状态。这只蚊子在房间里胡乱飞了一通,落在了灯罩上。真是天赐良机!我怒目圆睁,咬牙切齿,用尽全身力气朝它打去。可这小东西像得到了信息似的,又飞了起来,在我的头顶上盘旋着,好像在向我挑衅。

过了一会儿,蚊子的嗡嗡声不见了,可能它也累了,躲到角落休息了。我在床边坐了下来,经这么一折腾,我睡意全无,只好随手拿起桌子上的书,看了起来。

嗡嗡嗡……,蚊子又来了。我火冒三丈,咽不下这口气。我放下书,拿起了苍蝇拍。我循着声音寻找蚊子,发现它落在我的文具盒上。我吸取了上次的教训,不再着急。我屏息凝视,看准目标,不偏不倚,用力打下去,正好打在了蚊子的身上。

大功告成,战斗结束。

我躺在床上回想着打蚊子的经过,想着想着,就睡着了……

(辅导教师 彭杏鸽)